

# 出游价格迎全年低谷 多个热门目的地“拦腰斩”

“十一”假期过后,旅游市场迎来一年中的价格低谷。记者从各大旅游企业了解到,从10月下旬到11月,国内、出境旅游产品降价区间普遍在10%至30%之间,最高降幅相比“十一”假期可达5成。



## 2019 上半年全国森林 旅游游客量突破 9 亿



记者从10月18日-20日在江苏南通举办的2019中国森林旅游节上获悉,今年上半年全国森林旅游游客量达9亿人次,同比增长14%,约占国内旅游人数的30%。

2019中国森林旅游节由国家林业和草原局、文化和旅游部、江苏省人民政府主办,主题为“绿水青山就是金山银山——江海之约 森林之旅”。

国家林业和草原局副局长刘东生在开幕式上说,我国生态旅游迎来了更加难得的发展机遇,国家林业和草原局将切实履行好保护生态环境,提供更多优质生态产品的神圣职责,进一步下力气做好生态旅游发展这篇大文章。继续利用好“中国森林旅游节”等平台,深化交流合作,开创我国生态旅游事业发展的新局面。

近年来,我国森林旅游不断开拓创新,森林体验、森林康养、生态休闲、生态露营、自然游憩、自然教育等新产品、新业态百花齐放,不断吸引更多社会公众走进生态,走进自然,森林旅游的游客量年增长率保持在15%以上。2018年,全国森林旅游游客量达到16亿人次,占国内旅游人数的约30%,创造社会综合产值约为1.5万亿元。

我国森林旅游事业从1982年我国第一个森林公园——张家界国家森林公园建立开始,经过近40年的发展,已由单一依托森林资源逐渐拓展为以森林、草原、湿地、荒漠和野生动植物资源及其外部物质环境为主体,利用国家公园、森林公园、湿地公园、沙漠公园、自然保护区、风景名胜、地质公园、海洋公园、自然文化遗产地及国有林区、国有林场、草原等自然资源开展的生态旅游活动。

森林公园作为我国森林资源和生物多样性保护的重要阵地,已成为社会公众回归自然、享受自然的最佳场所。2018年,国家林业和草原局新批准建立了河北坝上沽源、辽宁铁岭麒麟湖、浙江绍兴会稽山、安徽相山、江西洪岩、河南金顶山、湖南腾云岭、广西凤山根且和山西仙堂山、二郎山、西口古道11处国家级森林公园。开幕式上,为新设立的国家级森林公园授牌。

据了解,为期3天的2019中国森林旅游节,将陆续举办全国森林旅游风光和产品展览、全国森林旅游扶贫推介展示、2019全国森林旅游推介会、第十三届生态旅游论坛、全国森林疗养论坛及全国自然教育论坛等活动。

(据新华网)

### 几百元就能坐飞机国内游

10月27日起,民航将进入冬春航季,各航空公司纷纷增加了“南飞”航班的运力,旅游产品也有抄底的“白菜价”。记者通过携程搜索自由行产品发现,国内各大城市出发去三亚的自由行,11月班期都是1字打头。上海等飞三亚只需要300多元起。携程自由行总监李霞表示,10月下旬到11月下旬秋高气爽,又处于两个黄金周中间的“空窗期”,旅游资源价格也处于全年低谷,是出游性价比最高的时期。

来自驴妈妈旅游网的数据显示,国内长线游方面,成都、青岛、厦门等方向降幅多在20%~30%左右,三亚、大理、丽江、桂林等降幅多在30%~40%,部分线路降幅高达五成。驴妈妈品牌发展部负责人李秋妍表示,相比往年,今年错峰游趋势更为明显,游客在追求价格优惠同时,也更重视旅途中的舒适享受和自由活动,因而中高端产品更受青睐。

此外,对于想淘便宜机票

的游客来说,目前也是最佳时机。飞猪机票分期项目负责人包嵩告诉记者,相比国庆期间的全价和接近全价,节后各航线的机票价格已经回落到3折4折,有的甚至低到1折。飞猪提供的相关机票数据显示,现在从上海、深圳、杭州等地出发前往重庆,700元左右就能买到往返机票,出发去昆明往返价格更是不到700元,而想要去桂林感受漓江美景往返500元就可以成行。

### 东南亚自由行千元左右

海外哪些目的地降幅大,适合在10月、11月出游?记者从各家旅游企业了解到,相比“十一”假期的价格高峰,节后出境游多数线路都降幅较大,而秋冬季节去日本赏枫,到东南亚海岛度假都是高性价比的选择。

驴妈妈旅游网数据显示,相

比“十一”假期,欧洲、澳新、中东非等降幅在20%~30%,日本、泰国、越南等短线路目的地降幅在30%~40%,此外自由行产品价格降幅更大,部分超过六成。携程方面表示,上海出发到日本、马来西亚、菲律宾自由行都是1000元出头;重庆等地到泰国自由行线路价格则

在800多元。日本、泰国等大热目的地都降价1/3,东南亚短线自由行的价格一般在2000多元到4000多元。此外,值得一提的是,澳洲、欧洲等“十一”假期报价较高的区域,在节后也迎来了“大跳水”,相关自由行线路资源基本人均价格都仅为6000元上下。(据人民网)

## “丰收游”成新疆秋季旅游爆款

十月,是丰收的季节,也是新疆阿勒泰地区青河县沙棘采摘的最佳时节,连片的沙棘果树染红了阿尔泰山,一串串金灿灿的果实与秋日的暖阳交相呼应,形成一幅醉人的秋日胜景。满目晶莹剔透的“金果果”,引得各地游客纷至沓来。秋阳之下,大家悠闲地漫步沙棘林中,剪枝、采摘、品尝,乐在其中。

“以前都在超市里买,也没在林子里自己摘过,今年特意到新疆体验一下。不知道是不是因为自己亲手摘的,尝起来特别有滋

味。”浙江游客兰雪芬说。

青河县是我国著名的沙棘产地,这里近10万亩大果沙棘因果大、汁多、味甜,品质远近闻名。近年来,当地大规模推广种植沙棘,原本默默无闻的县城渐渐热闹起来。

别看金灿灿的沙棘身子小,它不仅为青河聚起人气,也为当地百姓带来一笔稳定收入。据青河县旅游部门统计,今年以来当地接待游客58万余人次,同比增长40%;辐射带动就业7000余人,年人均增收2000余元。

如今,“丰收游”正逐渐成为新疆休闲旅游的重要内容:新疆农业博览园种植有机蔬菜,不仅品种多样,而且四季可采摘;阜康市王母桃园发展起占地1200亩的果蔬文化产业博览园;库尔勒市打造“春赏花、夏避暑、秋摘果、冬观雪”的休闲观光旅游基地……新疆各地陆续建成集观赏、采摘、休闲、度假于一体的田园综合体,“丰收游”成为拉动当地经济增长和带动农民增收的重要方式。

(据新华网)